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УДК 5-027.1:61(063) 
          Р 64 
Медицина є прикладом інтеграції багатьох наук. Наукові дослідження у сучасній медицині на основі досягнень фізики, 
хімії, біології, інформатики та інших наук відкривають нові можливості для вивчення процесів, які відбуваються в 
живих організмах, та вимагають якісних змін у підготовці медиків. Науково-практична інтернет-конференція 
«Розвиток природничих наук як основа новітніх досягнень у медицині» покликана змінювати  свідомость людей, 
характер їхньої діяльності та стимулювати зміни у підготовці медичних кадрів. Вміле застосування 
сучасних природничо-наукових досягнень є запорукою подальшого розвитку медицини як галузі знань. 
Конференція присвячена висвітленню нових теоретичних і прикладних результатів у галузі природничих наук та 
інформаційних технологій, що є важливими для розвитку медицини та стимулювання взаємодії між науковцями 
природничих та медичних наук. 
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Питання використання цифрових технологій у навчальному процесі є одним із 

актуальних завдань сьогодення, а в умовах воєнного стану невід'ємною частиною 

освітнього процесу. Запровадження нових технологічних засобів навчання, таких як 

мобільні пристрої, смарт-дошки, планшети, ноутбуки, симуляції, динамічні візуалізації та 

віртуальні лабораторії, змінило освіту в закладах освіти всіх рівнів.  

Традиційні форми роботи під час викладання навчальних дисциплін, зокрема і 

медико-біологічних, у закладах освіти не завжди можуть забезпечити безпосереднє 

навчальне  середовища, швидке оцінювання та більше залучення здобувачів освіти до 

пізнавальної діяльності. Цю порожнечу здатні заповнити цифрові засоби навчання та 

технології. Адаптивність і ненав’язливість сучасних цифрових технологій роблять 

навчання більш привабливим для  сучасного здобувача освіти. Зокрема, системи відповідей 

студентів, такі як смартфони та клікерні пристрої, забезпечують швидку та просту техніку 

для викладача, щоб швидко визначити, рівень знань студентів перед вивченням матеріалу, 

рівень засвоєння представленого на занятті матеріалу і чи потрібні додаткові пояснення [1].  

Інтеграція технологій в освіту забезпечує здобувачам освіти цікавий досвід 

навчання, дозволяючи їм залишатися більш зацікавленими в навчальному предметі, не 

відволікаючись. Саме використання проекторів, комп’ютерів та іншого передового 

технічного обладнання на заняттях робить навчання ефективним та захоплюючим для 

студентів. Цифрові технології допомагають розвивати компетентності, які вимагатимуть 

від здобувачів освіти професійної діяльності, наприклад розв’язання ситуаційних проблем, 

створення певної структури аналізу та  розуміння процесів, а також готуються до більш 

непередбачуваного та мінливого майбутнього, у якому технології відіграватимуть 

вирішальну роль. Набуті студентами якості та здібності матимуть важливе значення для 
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їхнього професійного успіху. Освітні ресурси та цифрові інструменти допомагають 

покращити атмосферу в групі та зробити процес викладання та навчання більш 

привабливим [2].   

При викладанні дисциплін медико-біологічного циклу, викладачі можуть 

використовувати технології для створення більш динамічного та захоплюючого 

навчального середовища. Зокрема,  оцифровування підручників, додавання покликання за 

допомогою QR-кодів для вивчення та оцінювання засвоєного матеріалу, дозволяє досягти 

більш ефективного використання робочого часу під час лабораторних, лекційних чи 

практичних занять. Також завдяки вмілому використанню технологічних засобів, різних 

дистанційних платформ  ефективним у навчальному процесі є застосування такої 

педагогічної технології, як перевернутий клас, коли здобувачі освіти можуть переглядати 

попередньо записані лекції як домашнє завдання та приходити на заняття, підготовленими 

до більш детальнішого обговорення теми та інформації, розглядаючи окремі ситуаційні  

задачі  [3].   

Проте, нові цифрові інструменти під час викладання вимагають управління та 

навчання. Викладачі повинні бути продуктивними як під час занять в аудиторіях, так і 

онлайн, використовуючи різноманітні екрани та технологічні платформи. Інтернет та інші 

цифрові технології, за словами лекторів, значно розширили кількість знань і здібностей, які 

вони повинні мати, і більше половини вважають, що їх навантаження зросло в результаті. 
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